

VESZPRÉMMEGYEI UJSÁG

Politikai lap. — Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap.

Előfizetési árak: Egész évre 12 kor. Fél évre 6 kor.
Negyed évre 3 kor. Egy-hóra 1 kor.
Lelkészek, tanítók, községi jegyzők 8 koronáért kapják a lapot.
Egyes szám ára a csütörtöki lapból 8, a vasárnapiból 16 fillér.

Laptulajdonos és felelős szerkesztő:

Ifj. Matkovich László.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Veszprém, Buhim-
utca 12.

Csütörtökön, pénteken, vasárnap és hétfőn a lapok az utcán is árusíttatnak.

Veszprém megyei Ujság

1914. ápr. 1-ével előfizetést nyitottunk lapunkra.

Előfizetési ár:

egész évre 12 K
fél évre 6 „
negyed évre 3 „
egy óra 1 „

Lapunk az utcán is árusíttatik. Egyes szám ára a csütörtöki lapból 8 fillér, a vasárnapi lapból 16 fillér.

Lelkészek, tanítók, k. jegyzők évi 8 koronáért kapják a lapot.

Április 1-től kezdve minden előfizető, tehát az újonnan belépők is lapunk vasárnapi mellékletétől megkapják és pedig teljesen díjtalanul vagyis az előfizetési ár emelése nélkül a

gróf Tisza István

miniszterelnök nagyértékű vezércikkeit tartalmazó pol. képes hetilapot, az

Igazmondót.

E lapot a mi lapunkkal együtt az utcán is ugyanazért az árért fogják megkapni a vevők, amennyit eddig fizettek a Veszprém megyei Ujságért.

Ezenkívül megkapják előfizetőink az **Igazmondó** előfizetőinek ajándékait is.

És pedig:

már most Husvétkor

„A győri ércakas“ című szep, történelmi elbeszélést;

augusztus havában

egy díszes fallképet;

Karácsonykor pedig

az **Igazmondó** 1915. évi naptárát.

Hátralékosaink az Igazmondóra, valamint a fenti ajándékokra csak hátralékuknak teljes ki egyenlítője után tarthatnak igényt.

A kiadóhivatal.

Agnus Dei.

Az Isten fia, a gonosz emberek áldozata. Halált szenvedett, nem a bűnéért, amely benne nem találtatott, hanem az erényeiért, az isteni jóságáért, amivel az emberek gonoszsága iránt viseltetett.

Kivégeztetett. Kegyetlenül. Megkínözva, halálra fáradva, a buta és gonosz tömeg gúnykacaja és diadalordítása között. Ő, Istennek hófehér báránya. Meghalt panasz, átkozódás nélkül, megbocsátva kínzóinak.

Meghalt, de feltámadott, mert vele volt az Ur, s az Urba vetett rendíthetetlen hite. Feltámadott nemesak testi mivoltában, hanem hitének és tanításainak millió és millió követőiben, a kikben ma is él és elni fog a világ végezetéig.

Fájdalom! Nemesak követőinek nagyon nagy a sokasága, hanem szomorú sorsa osztályosainak is. A Golgotha most is áll. Vádaskodó farizeusok most is vannak. A buta és gonosz tömeg ma is „feszítsd meg“-et kiált azokra, akik nálánál jobbak, tisztábbak. És a Pontius Pilátusok kezüket mosva, ma is engedik Golgothára hurcolni, megfeszíteni az ártatlant, ahol ugyan melléje immár latrok nem kerülnek, mert azokat legtöbbször nem éri el a törvény keze.

De él az Isten! És él a benne

Eszmények atyja . . .

— Az Örökzöldekből. —

Eszmények atyja, kutfeje: nagy Isten! Minden művészet s bölcsesség egyetlen Rugója s célja! Te végtelen összhang!

Zenék zenéje! Oh, te csupa szellem!

Szive s értelme a nagy egyetemnek,

Ki annak minden legkisebb zugában

Szétfolyva ott vagy láthatatlanul

S a számlálhatlan égitestek utját

Igazgatód épp akkor, a midőn

A férgesekék petéit rendezed, hogy

Épen kikeljenek! Dicső teremtmő!

A szerelem mi volna nélküled,

Az a szerelem, melyért meghalunk.

Vagy élünk s abban csak téged keresve,

— Téged, a tiszta s végtelen tökélyt, —

És nem találva ugy elcsüggedünk? —

Éz is biznyság, hogy Te vagy, no és hogy

Belőled egy rész bennünk is vagyon,

Mely visszavágy tehozzád, az örök

Forráshoz, a mely oly megfoghatatlan,

De a mely a te választottaidnak

Oly biztosan, s ah, oly vigasztalóan

Megfogható! Köszönje mind, ki mint én,

vetett hitünk, hogy elküldi még egyszer az ő szent fiát, de nem mint szenvedő áldozatot, hanem mint szigorú bírót, rettenetes ítéletet tartani a gonoszok fölött.

Hisszük, reméljük, tudjuk.

Jobbra-balra.

Caruso Amerikában. Pardon! Megbicsaklót a tollunk. Azt akartuk írni: Gróf Károlyi Mihály Amerikában. Különböztetést hisszük, ez nagyon mindegy volna. Ennek sincs nagyobb politikai jelentősége, mint amannak. Am amaz egy jeles tenorista, akinek nagy a hangja és sok a művésze. Emez meg egy jeles gróf, akinek nagy a vagyonja és sok az ambíciója. Mindkettőnek pedig egyforma a hiúsága. Ha amazt ünnepezték, miért ne ünnepeznék emezt. Kettőjük között csak az a különbség, hogy Caruso sok pénzt hozott el Amerikából, gróf Károlyi pedig sok pénzt hagy Amerikában. — Voila tous. Egyébként gróf Károlyi éppen olyan jeles tenorista, mint amilyen jeles gróf Caruso.

Április 11.

Az emberiség életigényei nem merülnek ki a materiális lét szükségleteiben. Vannak ennél magasabb, elvontabb és szubtilisabb követelményei, amelyeknek kielégíttetése esetén boldogabbnak, megelégedettebbnek érzi magát az ember, habár az általi rész

E választottak közt foglal helyet, S akinek ugy, mint nekem, tudniok kell, Hogy ők a te való s hű napjaid s hogy Mivel tartoznak néked: az igaz S örökdicőnek. Én tudom s cselekszem.

Benedek Aladár.

Az eljegyzés.

Írta: Guy de Teramond.

Uram, szólt a munkás kissé zavartan a dolog úgy áll, a leányom beteg, nagyon beteg. Éppen most volt náia az orvos és úgy mondta, menthetetlenül elveszett, órai meg vannak számlálva . . . Olyan szép leány, uram és egyetlen gyermekünk. Kemény csapás! . . . És jó mesterségre tanítottuk: divatárusnénál dolgozgatott . . . Úgyes, és van izlése. Azt reméltük, egy napon megpihenhetnénk mi, az öregek . . . De most vége mindennek. Szomorú ez, uram . . .

És letörtülte a könnyeket, melyek végig perogtek barázdás arcán; a deák — orosz szocialista — elővette erszényét. Am a másik izgatottan tiltakozott.

— Nem azért jöttem. — De halgasson ide: Mióta beteg: csak önrőt beszél a leányom. Lázálmaiban újra és újra az ön ne-

kivánságainak kevésbé tehet is eleget, mint megfordítva. Ami — akármit szólnak hozzá a darvinisták — az Isten képére való teremtetésünknek nem a legutolsó bizonyítéka.

Az említett igények között a legelső, legigazabb, legkiirhatatlanabb a szabadság. A szabadság az ő sok és nemes attributumával, amely megadja a megelégedést a durva és fekete kenyér mellett is épp úgy, amint a szolgaság, az elnyomtatás csak az elégedetlenségnek volt mindig a forrása, csillogó dísz és lukullusi lakomák közepette is. Mert jobban esik a fekete kenyér, ha magunk szelhetünk belőle magunknak, mint a fehér kalács, ha mások szelnek nekünk belőle.

A szabadság iránti igény vagy vágy azonban nem volt könnyen kielégíthető, mert az élet különböző transzformációi révén csak hosszas megértés és megérés után lett és sok helyen lesz az kielégíthető amaz ellenálló hatalmakkal szemben, amelyeket a Gondviselés bölcsessége talán azért alkalmazott kerékkötőül, hogy az érte vivandó küzdelem által becselebbé tegye, épp úgy mint a nemes ércet, az igazgyöngyöt és gyémántot, amelyeknek nem lenne értéke, ha úgy lehetne azokat lapátolni, mint a kavicsot.

Am eme világléltető szabadságnak önmagában is van ellensége. Az a hajlam, amely annak helyes, okos és megengedett korlátain minden léptenyomon kész túlcsapni, hogy mint a fékevesztett elem, a tűz romboljon a helyett, hogy alkosson.

Vizont azonban van eme hajlamnak egy isteni eredetű, de bölcs és jó emberek által formulázott korrektívuma: a törvény, amely a szabadság intézményeit ápolja, de egyúttal mérsékli, nyesegeti is mint a jó kertész, nehogy a fák az égig nőjenek és keserű gyümölcsöket termő fattyuhajtásokat hozzanak.

Boldog az a nemzet, amely a két

tényező hatalmat, a vágy őseréjét és a törvény mérsékli befolyását harmóniába hozva, sőt egyesítve, azok fokozott erejét gyümölcsözözteti tagjai javára.

Ez a boldogság kijutott a magyar nemzetnek, a mely a népszabadság életadó intézményeiért sikra szállott 1848 március 15-én s amelyeknek eredményeit az ő bölcs uralkodója, Szent István koronáját viselő királya szentesítette azt április hó 11-én.

Ezt a magasztos consensust, a nemzetnek és királyának egybeforrótt szeretetéből származott ezt a dokumentumát a magyar alkotmányos szabadságnak, amit nem érdek, nem erőszak, hanem a multak megszenteléséből fakadt közös eszmény iránti rajongás hozott létre, ezt ünnepelte a magyar nemzet a tegnapi napon, a feltámadás napján. Feltámadás volt ez is. A szabadság soká lekötözött szellemének feltámadása.

Dicsőség érte a magyar nemzetnek! Dicsőség érte a nemzetét megértő nagy királyának, akik felköltötték, életre hívták. —cht.—

Politikai hírek.

— „A nagy Pán halott.“ Az ellenzék berkeiben a najádok és driádok, no meg a kecskelábu faunok ugyancsak ujjongtak és Pán mester sok modulációju sípjának hangjainál vidám kék-vókra (cacc walk-ra) perdültek a fölötti örömtükben, hogy ime gróf Tisza Istvánt annak ötleteiből, hogy az Igazmondóban igazat mondott az Oroszországhoz való viszonyunkról, elítelték a vezérczik irásától. Hogy kik? Azt persze maguk se tudták. És Silenus módjára itták ez ötleteiből az áldomást, mikor a nevezett lap utolsó előtti számában csakugyan nem Tisza, hanem Telegdy József vezércikke jelent meg. És mit tesz Isten? Az Igazmondónak a mi lapunkhoz is mellékelte mai számában megint gróf Tisza Istvánnak megint az Oroszországhoz való viszonyunkról szóló szép, okos konciliáns vezércikke jelent meg. Tehát elsieltett áldomáson fogyasztották a cecubumit, a mint hogy mindég korán örvendeznek az ő szatir trükkjeik sikerein, mert elfelejtik, hogy a koaiciós Pán meg-

Fölkelt: meg akarta értetni a látogatóval, hogy ideje rövidre van szabva . . .

— Uram; könyörgött az, — halgasson meg még egy pillanatil. Meglehet, hogy a gyermekem, — őnt szereti. Hiszen ez csak nem vétek? Ön szép és jó . . . ez kápráztatja a mi leányainkat . . . és most, a lázban égve: örületes gondolatokat kovácsol a beteg agyvelő.

— Irja le nekem lányát! — tudakozódott a fiatal ember.

— Karcsu, szöke, — kék posztóruhát viselt — piros kalapot, fölhaltott karimával . . . így járt mindig a télen . . .

Most emlékezett a deák. Gyakran találkozott a fiatal leánnyal a lépcsőn. Valóban nagyon csinos volt: vonzó arcocska, melyet ő néha futólag megfigyelt, de minden intenzivebb érdeklődés nélkül . . . Tehát titokban szerette őt ez a gyermek és csak egy szavára várt, hogy karjaiba boruljon. Tőle jöttek hát a kis ibolyacsokrok, melyeket naponta aajtaja kilincsére fűzött valaki és melyek oly gyakran fölkellették kíváncsiságát . . . És ő úgy képzelte: a szomszédnője, az az elegáns, tízesszemű asszony tüntette ki őt eképpen, míg a bájos kis virágok ama szerény megható szerelemről akartak beszélni, melyet ő nem is sejtett . . . Gregornak ellágyult a szíve.

hall, a nagy Pán halott és Magyarország politikai egén megjelent az igazságot hirdető kereszt.

— A hármass szövetség. A nemzetközi politikában csak az a szövetség válik be és csak az számíthat állandóságra, amely érdekközösségen alapszik. Ezen alapszik a mi hármass szövetségünk és azért vált is be. Az ilyen érdekközösségre alapított szövetséget az európai vezető nagyhatalmaknak nincs módjukban a kanapé pörökben patvarokodó politikus csizmadiáknak megbolygatni. Ha módjukban volna, akkor nem lennének politikus csizmadiák. Viszont ha nem lennének azok, akkor nem viselnének szélmalom harcot a hármass szövetség ellen.



Közigazgatás.

Központ.

(Uj anyakönyvvezető helyettes.) A vármegye főispánja a takácsii állami anyakönyvi kerületbe Várady Jenő József takácsii ref. tanított anyakönyvvezető-helyettesessé teljes hatáskörrel kinevezte.

(Közig. bizottság.) Veszprémmegye közig. bizottsága e hó 9-én Hunkar Dénes főispán elnöklété alatt tartott ülésén megválasztotta a bizottságokat, amelyek a járá-sokban és városokban az új vál. törvény

— Örülnek, ha valamit tehetnék érte. De mit? . . . Nem tudnám . . .

Akkor az öreg ember összeszedte minden bátorságát: kulcsolt kezekkel könyörgött: — Jöjjön el velem — hiszen nemsokára meghal.

. . . A nagyon egyszerű de tiszta szobácskát elárasztotta a reggeli nap fénye. Arany sugarai végigtáncoltak a szegényes fekhelyen, a beteg leány halottfehér arcán, melynek pillái le voltak hunyva.

A deák letült az ágy mellé és csöndesen várt. Az alvó pihető mellette alig emelte a takarót, mozdulatlan, sápadt arca élettelen márványképhez hasonlított.

Szárak köhögésnek egy görcsös rohamra ébresztette fel. Arca megvonaglott, szemei nyitlakt: ráismert Gregorra és vértelen arcát hirtelen pír borította.

— Ön! — sutlogta. — Ön itt! . . . De ugyan miért jött el ide?

Egyedül voltak; az öregek észrevétel nélkül visszavonultak.

— Mert szerettek . . . — válaszolta Gregor

A beteg, keskeny kecskés megremegetek és a fájdalommal összeszorított ajkakon halk kiáltás tört elő.

— Ah! ha tudnád, drágám, ha tudnád. . .

vét ejti, Gregor ur. Meg fogja érteni, hogy eleinte nem tudtam mit akar ezzel. De a portás megmondotta nekem, hogy őnt hívják így és ezért fölkerestem. Bocsásson meg, uram, legkevésbé sem sejttem, hogy mi történt a lányom és őn között. Rövid idő előtt még fölhaborodtam volna ezen. Valóban, ilyen dolgokban nem értek tréfát! De a haldoklónak meg kell, hogy bocsássunk — és azután — csak szegény emberek vagyunk mi. Nagyon könnyen érthető, hogy a szegény gyermek nem tudott ellentállni az előkelő fiatal urnak . . .

— De — hová is gondol, kedves barátom? kiáltotta kissé ingerülten Gregor. — Mit jelentsen mindez? Miről beszél nekem? Volószínűleg sohasem láttam a leányát!

— Kérem, ne tessék rossz néven venni tőlem, morogta a másik zavartan. Nem akarok állítani semmit, amit be nem bizonyíthatok. Ha az ember nem tud semmit, csak a sőtétben tapogatózik. Nem így van? . . . De hogy közelebb jussak ittlétem céljához . . . Leányom nem beszél semmi egyébről, mint az őn személyéről . . . Hiszem, valamely összefüggés kell hogy legyen . . .

— Lehetséges. De mit tehetek én érte? Meleg részvétellel gondolok a szerencsétlenségre, mely magukat érte. De mint-hogy legjobb akarattal sem segíthetek . . .

értelmében hivatva lesznek a választók irni és olvasni tudását megvizsgálni s azoknak bizonyítványt kiszolgáltatni.

(Állandó választmány.) Veszprém-megye állandó választmánya e-hó 20-án tartja ülését, amelyen az ugyancsak e hó 21-én tartandó törvényhatósági bizottsági ülés tárgysorozatát fogja előkészíteni.

(Rk. megyegyűlés.) Veszprém-megye törvényhatósági bizottsága e hó 21-én tartja rendkívüli közgyűlést, amelynek legfontosabb tárgyai lesznek: a központi választmány megválasztása és a képv. vál. körök megállapítása, továbbá a jegyzői fizetések rendezése és megállapítása céljából szükségessé vált becselő bizottságok kiküldése.

Városok.

Veszprém.

(Városi párt.) A párt — amint a nekünk küldött meghívó jelzi — a „Korona” vendéglő sörözőjében f. hó 15-én, szerdán délután 5 órakor ülést tart dr. *Ovári* Ferenc elnöklése alatt. Tárnya: A közgyűlés tárgyai előkészítése.

(Rk. közgyűlés.) A képviselőtestület f. hó 29-én rendkívüli közgyűlést tart.

(Közszemle.) Közhirre teszem, hogy az 1914. évi tőkekamatadó, valamint az 1914. évi IV. oszt. ker. adó kivétési listám 1914. évi április hó 14-től kezdődő 8 napi közszemlére lesz kitéve. — Az érdekeltek a listáimokat a városi adóhivatalban betekinthetik és netán ifellebbezések ugyanott beadhatják. Veszprém, 1914. évi április hó 8-án. Dr. *Horváth* s. k., polgármester h.

(Megbűntetett halárus.) E hó 9-én reggel a betipiac vizsgálása alkalmával a rendőrség Nagy Imréné szül. *Timár* Zsófia székesfehérvári halárus asszonytól 80 kilogramm teljesen megromlott halat kobzott el és semmisített meg. Dr. *Török* Gyula rendőrkapitány pedig 100 korona pénzbüntetésre ítélte a visszaélő halárust, aki abba belenyugodott.

(A vármegyei hivatalos lapból.) *Arlejtés.* Papkeszi község nagy hidjának új-építésére f. hó 22-én d. e. 9 óráig. — *Alatforgalmi korlátozások megszüntetése.* Kerékteleki és Csátka községekben a ragadós száj és körömfájás, Városföld községben az ebveszettség ragályos betegség megszülvén, az elrendelt zárlatok feloldottak s az elrendelt forgalmi korlátozások hatályon kívül

Elhalgatott. Nem tudott szavakat, melyekkel kifejezhette volna szíve titkos, gyengéd érzéseit — a szereplőnek, boldogságának ujjongását.

Csak a tekintete beszélt . . . lázas sugárzással.

Am hirtelen összerázkódott. Mintha a kegyetlen valóság érzése markolt volna a szívébe.

— Hogyan — hogyan is történt, hogy ön itt van? kérdezte féltéken.

— Szóltam apádnak — megkértem a kezdet. Alighogy egészséges leszel, megüljök az esküvőt.

A leány szemében sajtáságos sugár vilant föl. Az extázis, a hívő remény üdöklők sugara. Göröcsös erőfeszítéssel iparkodott „blegyeresedni”; átszelemül mosolylyal regezte:

— Ó, ez nem lesz soká . . . sokkal, sokkal jobban érzem már magam. De mikor kapom meg a jeggyűrűt?

Gregor keskeny aranykötél huzott le kis ujjáról s a leány ujjára csuszította.

— Mátkám vagy, édesem.

Alkonyatkor békésen elszenderült a leány. Jegyese kezét az övében tartotta és neki szólt utolsó suttogó szava:

— Oly jó vagy . . . Ó, oly boldogok leszünk . . .

helyeztettek. — **Állategészségügyi kimutatás** Veszprém vármegyében a ragadós állatbetegségek állásáról 1914 március 20-tól április 10-ig. Ragadós száj- és körömfájás: Pápai járás: Nyárád (Varjuvölgy pusztja). Sertéspestis: Ényingi járás; Szilasbáthás (Zichy-ágyad pusztja) Devecseri járás: Ajka. Ivarszervi hólyagos kiütés: Ényingi járás: Szilasbáthás. Zirci járás: Bakonyoszfop. Ebveszettség: Veszprémi járás: Litér, Vörösberény Királyszentiván. Devecseri járás; Karakószörcsök, Kolontár.



Megérkeztek

a tavaszi ujdonságok
kész férfi-, fiu- és
leányka ruhákban

ANGOL

RUHA ÁRUHÁZ

VESZPRÉM

Rákóczi-tér 1.

Külön mértékosztály.

Kérjen árjegyzéket.

Hírek.

Boldog húsvéti ünnepeket kívánunk lapunk olvasóinak, munkatársainak és tőbbarátainak.

A mi alispánunk.

Kötler Sándor, vármegyénknek érdekében gazdag első választott tisztviselője, méltó utóda az alkotmány védhátyáinak nevezett vármegyével egy forgalommal olvad el és hatalmas elődeinek e hó 7-én érte meg közszolgálatának 35-ik évfordulóját. Ez az évszám magában véve elég bizonyítéka annak, hogy ő ugyiszólván a vármegye emlőjén nevelkedett fel és úgy hivatalos állá-

sából kifolyólag, valamint társadalmi összeköttetési révén szívben lélekben egybe forrott az általa vezetett vármegye közönségével, a melynek egyébként születésénél fogva is egyik díszes tagja volt. Nem tartjuk szükségesnek az alkalomból felsorolni az érdemeit, a melyeket hosszú, viharos években gazdag közszolgálat folyamán minden tekintetben kifogástalan hivataloskodása alatt szerzett. Ékebben szól erről minden betűnél az ő közismert működése. Nem tartjuk szükségesnek felelegetni azt a közszereleket sem, a mely őt körülveszi, mert hiszen legfényesebb bizonyítéka annak az a közbizalom, amely 35 évi hivataloskodása alatt annyiszor s most elfoglalt díszes állásában is megszokítás nélkül megnyilvánult iránta. A jól teljesített kötelesség megnyugtató öntudatán kívül vármegyéjének osztatlan tisztelte, szeretete és ragaszkodása legyen az ő elévülhetetlen érdemeinek legméltóbb jutalma.

— **Személyi hír.** Bró Hornig Károly bíboros püspök az ünnepekre kedden Veszprémbe érkezett.

— **Főispánunk nevenapja.** Vármegyénk főispánjánál, Hunkár Dénesnél az e hó 8-án volt névnapja alkalmából a megye tisztviselőkara testületileg tisztelgett, hogy kifejezést adjon szívből fakadó szeretetének, tiszteletének és jókívánatainak. Ez alkalomból a megye előkelőségein kívül a megye notabilitásai is felkeresték üdvözlőlevelükkel a névnapot ültő dignitáriust.

— **Repülőgép.** Folyó hó 10-én reggel Pápan a város felett egy reptőlgép szállt el. A katonai gyakorlóter felett két kört írt le és úgy vette útját tovább Veszprém felé. Amint hírlék, Dobos István pilóta gépje volt.

— **Triesti általános biztosító társulat** (Assicurazioni Generali) Budapest, V., Dorottya-utca 10. és 12. A „Közgazdaság” rovatában közöljük a Triesti általános biztosító társulat (Assicurazioni Generali), a legnagyobb, leggazdagabb és legrégebb biztosító intézetünk mérlegének főbb adatait. Teljes mérleggel a társulat mindenkinek, aki e célból hozzá fordul, a legnagyobb készséggel szolgál. Az intézet elfogad: élet-, tűz-, szállítvány-, üveg- és betörés elleni biztosításokat. Közvetít továbbá: jégbiztosításokat a Magyar jég- és viszontbiztosító r. t. baleset és szavatossági biztosításokat az Első o. általános baleset ellen biztosító társaság, valamint kezességi és ovadékbiztosításokat, eltalálódást, lopás, kártilen kezelés és sikasztás elleni biztosításokat és versenylovak, felvérek és egyéb értékesebb tenyészállatok biztosítását a „Minerva” általános biztosító részvénytársaság, valamint áru- és utipodgyászbiztosításokat az Európai áru- és podgyászbiztosító részvénytársaság számára. A veszprémi főügynökség: *Rosenthal Nándor és fia.*

— **Baleset.** Rottenbücher Gyula, a veszprémi faipar részvénytársaságnál április 6-án a gyalugépbe késeket tett, miközben a kulcs megszuott és a jobbkez hüvelykujjának feszítő oldalán metszett sebet okozott. A sebesülés nem súlyos.

— **Megint a cigányok.** Megirtuk, hogy Kovács Pál magyarszombathelyi lakostól ismeretlen tettesek többféle fehérneműt elloptak. A csendőrség gyanuja a kőborcigányok ellen irányult és nem alaptalanul. Sikerült ugyanis elfogni a tetteseket, akik de még mekkora cigányok.

Megérkeztek a húsvéti képeslapok Pongrácz Andor üzletébe Veszprém, Ovári-utca, ahol 6 fillérért remek szép kivitelű fényes, matt vagy színezett kaphat. Húsvéti öntözők, parfümök és locsolóvizek 40 fillértől. Football- és gummilabdák, divatos sétabotok bámulatos olcsó áron.

— Póru! Járt kivándorlók. Pless Anna szápári öreg asszony Amerika Cleveland városába igyekezett az ott lakó vejének látogatására. Nem tudott azonban tovább jutni Ellis Islandnál, ahol agg korára való tekintettel feltartóztatták. — Csapás József meg Homokbödögéről akart az ugyancsak amerikai Lórainba utazni. Mivel azonban nem volt nála elegendő pénz, nem engedték ki szállani. — Szóval mégis csak jobb itthon.

— **Tolvaj cseléd.** Andricskó Ilona cselédeleány Szabó Ferencné várpalotai asszonytól szolgált, akitől többféle ruhaneműt lopott, azután megszökött. A veszprémi rendőrség azonban elcsípte, amikor is az összes bűnjeleket megtalálták nála. Már ékszerlopásért büntetve volt.

APOLLO-mozi Veszprém.

Április 19-én és 20-án

Göre Gábor,

Durbints

sógor

és

Kátsa cigány
kalandozásai.

Első eresztés filmen.

Csarnok.

Husvétől gondolat.

Feltámadt a Nagy, a Szent, Dicső!
Üresen áll a szikla sirverem,
A zörd Enyészet romboló dühe,
Megsemmisült az Istenemberen.

Ott függött teste gyilkosok között,
Vas járta át a legnemesb szívet;
Illették csuffal, mint szentségtörőt,
Akit mindenki gyűlöl és kivet.

S Ő mindezt tűrte, sőt imádkozott
Az Őt gyalázók lelki üdvéért,
Mert nem tudták, hogy mit cselekszenek,
A rágalom s a durvaság kit ért?

Im' megmutatta három nap után
S azóta évről-évre ünnepel:

Kinek szívében az Ő lángja ég
És szent érzéstől duzzad a kebel.

De mily hitvány is vagy emberiség!
Pávaskodó komédiás csupán!
Ez ünnepelés megszokott divat,
Irigységkeltés ékeid után!

Hisz megvetéd, hamis istent imádsz,
Gögös fejeddel annak rabja vagy.
Görnyedsz előtte s vakon hiszed:
Ez az igaz, ennek hatalma nagy.

S most ájtatosság álarcába bujsz;
A körmenetben feltűnés vezet
S egy-egy bizelgő megjegyzés után
Elégedetten dörzsölöd kezed!

Önkénytelen rognak le térdleid
Az inló csengőszó ha megrival;
És zeng meg ajkadon: „Feltámadott!”
— S ugyancsak akkor lelkedből kihál.

Mire jó hát e köntös forgatás?
Ha nem hiszed, tartsad távol magad!
De e szintjárszás oly utálatos,
Hogy nyomdokán csak megvetés fakad.

Csodálom, hogy a díszes kőszobor
Valóban nem támad életre ott;
S nem sujt közetek hazug kérkedők,
Hogy rütn pusztulnátok el legott!

Ackermann Károly.

Tudomány. Művészet. Irodalom.

* Szabad Lyceum. A veszprémi Szabad Lyceum legközelebbi előadását 1914. évi április 15. napján este 9 órakor rendezte a veszprémi Nemzeti Kaszinó nagyertermében. Előadó: dr. Rainprecht Antal bankigazgató. Téma: Shakespeare Hamletja. — Az előadás látogatása díjtalan. Mivel számosabb látogatást kér a vezetőség.

* Az „Uj Igék” akciója. Uj törekvések és új célok megítélésénél egyik leglényegesebb kérdés, hogy van-e az illető törekvésnek létjogultsága, szükségességéből fakad és hiányokat pótol-e. Ahol ez a szempont helybenhagyó választ nyer, ahol a törekvések csoportok vagy tömegek szükségleteinek kielégítését célozzák, ott a fejlődés és felvirágzás lehetőségei megvannak. Merész állítás lenne azt mondani, hogy a mai társadalom emberének elsőrendű szükséglete a művészi élvezés, — de merész állítás lenne azt véleményezni, hogy a mai társadalmi állagember élete a legharmonikusabb, izlése a legnemesebb. Az izlés korok, korszakok szerint változik és pedig ez a változás nem esik teljességgel a haladás irányába. Általában arra tanít a művészettörténelem lapjainak forgatása, hogy igazi fejlett izlés mindig olyankor uralkodott, midőn a szép utáni vágy a művészi igények és szükségletek nagyobb, elemibb erővel éltek az emberekben, vagy bizonyos csoportokban. Viszont valahányszor a szépségideálok változásának korszaka következett el a művészetben és tört utat magának egy újszerű kifejezési mód, mindenkor a megismerés utján alakult hozzá, hasonlította át, tette magáévá ennek az új szépségnek jegyeit a közizlés. Vagyis, hogy régi nagysággal értesülj meg a dolgot: megismerés nélkül nincs élvezés. — Azt hisszük ez a helyes szempont azon munkának mérlegelésére, melyet most végez Veszprémben az „Uj Igék” szerkesztősége, midőn a művészetek decentralizációjáért küzd. Az előadási sorozat, melyet rendezett, szóval kísérelte meg közelebb hozni az érdeklődők számára a modern pictura értékeit. S most a modern magyar festőművészet igazi vezető egyéniségeit, Rippl Rónait, Kernstockot, Vaszary Jánost mutatja be egy kiállítás keretében. Nagy jelentőségű esemény ez, mert még nem volt eset rá, hogy ezek a vezető művész-egyedek együttesen jelentkeztek volna

vidéki városban. Az „Uj Igék” szerkesztősége tehát következetes munkával törekszik elérni célját, érdeklődést kelteni a művészi termékek iránt, az érdeklődőkben fokozni az értékelés s ezután az élvezés képességét s így gyarapítani azok számát, kiknek nemes gyönyörűséget szerez a művészet. — Felhívjuk olvasóink figyelmét ezen akcióra s jelezük, hogy a kiállítás f. hó 12-én nyílik meg s e napon d. e. fél 12 órakor Diego, az Uj Igék szerkesztője előadást tart.

NESTLÉ FÉLE
régbevált GYERMEKLI SZT

Próbadobozokat, valamint orvosi riportot a gyermeknevelésről díjtalanul küld a HENRI NESTLÉ cég, WIEN, I., Biberstrasse 203 P.

Közgazdaság.

∞ A Triesti Általános Biztosító Társulat (Assicurazioni Generali) 1. évi március hó 17-én tartott 82-ik rendes közgyűlésén terjesztettek be az 1913. évi mérleg. Az előtűnk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 1913. december 31-én érvényben volt életbiztosítási tőkeösszegek kor. 1.297.036.630,20 tettek ki és az év folyamán bevett díjak kor. 56.381.050,47 rugtak. Az életbiztosítási osztály díjtartaléka kor. 22.566.540,30-ról kor. 398.114.196,97-re emelkedett. Az életbiztosítási osztály alapja kor. 7.515.715,11 tesz ki. A biztosítások ágban beleértve a túlkötővel biztosított, a díjbevétel kor. 19.357.541,835 biztosítás összeg után kor. 33.658.512,87 volt, miből kor. 11.771.428,47 viszontbiztosításra fordított, úgy, hogy a tiszta díjbevétel kor. 21.287.084,40-re rugott és ez összegből kor. 15.425.174,22 mint díjtartalék minden tehertől menten jövő évre vitelték át. A jövő években esedékessé váló díjkötelezvények összege kor. 160.198.898,15. A betörésbiztosítási ágban a díjbevétel kor. 1.774.925,69-re rugott, miből levonván a viszontbiztosítás, a tiszta díjbevétel kor. 982.230,66 tett ki. A szállítványbiztosítási ágban a díjbevétel kitett kor. 7.340.807,26, mely a viszontbiztosítások levonása után kor. 3.362.470,05-re rugott. Károlyt a társaság 1913-ban kor. 50.202.042,11 és alapítása óta kor. 1.163.020.163,67 fizetett ki. E kártérítési összegből hazánkra kor. 2.33.952.606,56 esik. A nyereség tartalékok közül, melyek összesen kor. 15.504.719,08-ra rugnak, különösen kiemelendők: az alapszabályszerinti nyereség-tartalék, mely kor. 7.971.112,52 tesz ki, az értékpapírok árfolyam ingadozására alakított tartalék, mely az idei áttalással együtt kor. 4.948.531,55-re rug, továbbá lelemtilendő a 160.000 kor. rugó kétes követelések tartaléka és az ingatlan tartalék, mely az idei áttalással kor. 2.425.075,01 tesz ki. Résztvényenként 720 arany frank osztalék kerül kifizetésre. A társaság összes tartalékjai és alapjai, melyek az idei áttalások folytán kor. 434.367.388,47-ről kor. 456.949.184,97-re emelkedtek, a következő elsősorú értékekben vannak elhelyezve: 1. Ingatlanok és jelzálog követelések kor. 105.861.710,28. 2. Életbiztosítási kötvényekre adott kölcsönök kor. 51.760.232,04. 3. Letétbe helyezett értékpapírokra adott kölcsönök kor. 5.459.438,35. 4. Értékpapírok kor. 237.342.355,22. 5. Követelések államoknál és tartományoknál kor. 46.666.706,21. 6. Tárcaváltók kor. 719.310,61. 7. Kézpénz és az intézet követelései a hitelezők követeléseinek levonásával kor. 139.432,26. Összesen kor. 456.949.184,97. Ezen értékekből 85 millió korona magyar értékekre esik. — A „Minerva” általános biztosító részvénytársaság Budapesten, — mely

a Assicurazioni Generali leányintézete, — egyéb ágazatain kívül foglalkozik a kezesség- és óvadék-, valamint az elulajdonítás-, lopás-, hűtlen kezelés- és sikkasztás elleni biztosítással, nemkülönben a versenylovak, teliverek és más értékesebb lenyészállatok biztosításával, mely új ágazatokat nevezett társaság vezette be hazánkban, valamint áru- és utipogásbiztosításokat az Európai áru- és podgyászbiztosító részvénytársaság számára.

∞ **Áthelyezés.** A földmivéleltségügyi miniszter Németh Dénes főkereszt Hódmezővásárhelyről Pápára helyezte át.

∞ **A V. G. E. vál ülése.** A Veszprémi vármegyei Gazdasági Egyesület f. hó 8-án választmányi ülést tartott Hunkár Dénes főispán elnöke alatt. Targyalt a Esztergomvármegyének a képviselőházhoz intézett feliratát, melyben a borfogasztási adó eltörlését, illetve annak a sörre és pezsgőre való átvitelét kívánja. A választmány kívánatosnak tartja ugyan a borítal-adó eltörlését, de annak teljes megszüntetését kivételnek látja s elhatározza, hogy olyformán ír fel a képviselőházhoz, hogy a borítal-adó mérsékeltbb legyen s ezen mérséklés helyett a sör, pálinka és pezsgő jobban megadóztassék. — Melegen pártfogolja a Zircvidéki Gazda- és Erdőtisztítási Kör azon elhatározását, hogy az ország képviselőházához fordul a gazda- és erdőtisztítási kötelező nyugdíjbiztosítása érdekében. Kajdacsy Endre ügyvezető titkár indítványára egyszerűen kimondja, hogy az egyesület kebelében külön szakosztályt létesít a vármegyei erdő- és gazdasági kar részére és ezen szakosztályban azok érdekeiket megvitathatják, szaktudásukat fejleszthetik s alkalmuk nyílik az egyesület működését előmozdítani s az egyesület által nyújtott előnyöket felhasználni. — Hontvármegye példájára kérni fogja a földmivéleltségügyi minisztert, hogy a vetőmagvak szállítására állandó kedvezményes díjtelt eszközöljön ki a magyar államvasutaknál. — Előadó jelenti, hogy a vármegye közönsége 3200 koronát szavazott meg az ebadó-alapból a f. évi őszi átaldíjazásokra. — Elhatározza a választmány, hogy az ősszel elmaradt somlyóvásárhelyi átaldíjazást f. évi május 3-án tartja meg. — Titkár bejelenti, hogy Matzer Endre bakonyjaki plebános kártalanítási ügyét a Minerva átalbiztosító társaság rendezte. — Bejelenti az előadó, hogy a Magyar Gazdaszövetség idej naggyűlését f. évi június hó 7-én Temesvárott tartja s indítványára elhatározza, hogy arra a vármegyei kisgazdákkal csoportos kirándulást rendez s a gyűlés után 2-3 napi gazdasági tanulmányutat rendez az egyesület; bemutatja a veszprémmegyei kisgazdáknak a délvidék híresebb gazdaságait és természeti szépségeit. — Örömmel vette végül tudomásul a választmány, hogy a múlt hónapban ismét 62 kisgazda lépett be tagul az egyesületbe.

∞ **Postai hírek.** Altmann Mariska postai kiadó helyébe a zirci postahivatalhoz Márkus Margit neveztetett ki. — A zirci postahivatal e hó 2-án adta át a soproni posta segédtitkára Ghyka Frigyesnének.

Egyletek. Szövetkezetek.

∞ **Műkedvelői színelőadás.** A Veszprémi Iparos Ifjak Önk. Egylete f. hó 13-án (Husvét hétfőjén) táncal egybekötött műkedvelői színelőadást rendez a veszprémi Nemzeti Színházban. Színre kerül Gerő Károly 3 felvonásos eredeti népszínműve „Az uzsai gyöngy”. Kezdeté este 8 órakor.

∞ **Nőegyleti gyűlés.** A pápai jótékony nőegylet f. hó 5-én, vasárnap délután közgyűlést tartott. A tárgysorozat főbb pontja Nagy Gabriella volt elnök lemondásával megüresedett elnöki szék betöltése volt. Új elnökül lelkesedéssel Karlovitz Adolfnént választották meg.

∞ **Szépitő egyleti gyűlés.** A Veszprémi Szépitő egyesület a múlt héten közgyűlést tartott Adám Iván kananok-plebános elnöklése alatt. A múltban elért eredményes munkálkodásának megállapítása után a f. évi munkaprogramot jelölték ki.

Testedzés.

x **Football.** A vasárnapi szép idő nagy számu érdeklődő közönséget vonzott a veszprémi sport-telepre, ahol — mint előre jeleztük — a Veszprémi Torna Club a hajmáskéri 11. tízezred első csapatával tartott football mérkőzést. A kiváló hajmáskéri csapat próbára tette a V. T. C. tudását s az utóbbiak dicséretére legyen mondva, dacára, hogy a hajmáskéri csapat játékosai között a bécsi és budapesti legjelesebb csapatok tagjai nagy számban szerepelnek, szépen megállták a helyüket. Már maga az a tény eredményszámba megy, hogy a hajmáskériek első góolja 25 perces játék után sikerült. A végeredmény 4 : 1 volt a hajmáskériek javára. A V. T. C. tagjai némileg elvette az egyéni játékok, törekedtek az összjátékra, de még mindig tapasztalható náluk az az önzés, a minék kiküszöbölése minden játékosnak érdeke. A játék utolsó akkordjaként a V. T. C. egyik legjobb játékosát, Gombait állítólagos durva játékért kiállította dr. Kácsor Rezső bíró, aki kiváló tudással, elfogulatlanul vezette mindvégig az érdekes játékot. A husvéti mérkőzés valószínűleg elmarad, mert a magára hagyott Club az anyagiakkal küzd s egy vidéki csapat lehozatalával felmerülő nagy kiadást nem egy könnyen bír meg.

Veszprémi kir. tszék, mint tkkvi hatóság.
834/tkv. 1914.

Árverési hirdetmény és feltételek.

Leuschner György vilonyai lakos végrehajthatónak Jency István és neje Varga Agnes királyszenztiváni lakosok végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a tkkvi hatóság a végrehajtható kérelme következtében az 1881: LX. t.-c. 144.146 és

147 §§-ai értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 2400 kor. tőkekövetelés, ennek 1912 évi július hó 17-ik napjától járó 8 % os kamata, 50 korona 40 fillér, 97 korona 90 fillér, 45 korona 90 fillér, és 40 korona 30 fillér megállapított per- és végrehajtási és az árverési kérvényért ezuttal megálapított 71 kor. 90 fillér tőke, valamint a csatlakozottnak kimondott Közgazdasági Bank és Takarékpénztár r. t. veszprémi cég 18000 korona tőke és jár., dr. Köves Jenő ügyvéd 150 korona és jár., dr. Illés Dezső ügyvédnek 67 kor. 59 fill. és jár., dr. Benkő Károly és dr. Lantos Andor ügyvéd 76—42 korona 20 fillér és járuléki iránti, s a Veszprémi Takarékpénztár r. t. 143 korona és jár. 246 korona 98 korona és 298 korona és jár. iránti tőkekövetelése és jár. behajtása végett a veszprémi kir. tszék területén levő Vilonya községben fekvő és a vilonyai 312 számú tjkvben A 1 sor, 673 b. 30 hrszám, Jency István és neje Varga Agnes tulajdonát képező 865 korona, a litéri 166 számú tjkvben A 1 sor 783 hrszám (szőlő és pince a papvásárban) Jency István és neje tulajdonát képező ingatlanra 196 korona, a királyszenztiváni 208 számú tjkvben A I. 1 sor, 513 f 19 hrszám alatt (szántó a nádas kútnál) valamint 2 sorszám alatti közös legelőből Jency István és neje 1602/118. 205-öd rész felvett jutalékra 163 korona, a királyszenztiváni 261 számú tjkvben, A 1 sor, 325 hrszám alatt (szántó föld a haraszt aljában) felvett ingatlanból ugyanazt illető fele rész jutalékra 36 korona 50 fillér és a királyszenztiváni 328 számú tjkvben A I. 1 sor, 57 hrszám a. (ház 39.b. alatt udvarral és kerttel) 200 korona kikiáltási árban.

A tkkvi hatóság az árverésnek Vilonyán, 1914 évi május 14-én d. e. 9., Királyszenztivánon 1914 évi május 15-én d. e. 9., Litéren 1914 május 15-én d. e. 9 óráját nevezett községek hivatalos helyiségében kintüzi.

Az árverési feltételeket az 1881 41 t.-c. 150 §-a alapján a következőkben állapítja meg:

1. Az árverés alá eső ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron el nem adhatók. — (1908 : XLI. t.-c. 26. §).

Építési hirdetmény.

Kardosréten, a Gaszner-féle birtokon egy új 4 szobás cselédlakás mellékhelyiségekkel leszen építendő; egy régi cselédház pedig új tetővel lenne ellátandó. Ezen építkezésekre ezennel pályázat hirdettetik. A tervek helyben: Kardosrét (vasut állomás Zircz) megtekinthetők.

Vendéglő bérbeadás.

A balatonfőkajári nagyvendéglő árverés útján

1914. április hó 16-án d. e. 10 órakor a legtöbbet ígérőnek bérbe fog adatni.

2. Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy óvadékképesnek nyilvánított, az 1881 : LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes érték-papírban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881. LX. t.-c. 147., 150., 170 §§.)

3. A Kincstár, valamint a magyar föld-hitel intézetek országos szövetsége mint árverelő bánatpénzt letenni nem köteles. — Nem kötelesek bánatpénzt letenni az 1889: XXX. t.-c. 10-§-ának 2-ik bekezdése alapján az ármentes záloglevelek kibocsátására jogosított és Bpsten székelő részvénytársaságok és szövetkezetek, valamint az 1898: XXIII. t.-c. alapján alakult központi hitel-szövetkezet a javukra zálogjoggal megterhelt ingatlan elárverezésénél. — Abban az esetben melyben a törvény értelmében az árverelő a bánatpénzt elveszti, a bánatpénz letétele alól felmentett árverelő a tkvi hatóság felhívásának kézhezvételétől számított nyolc nap alatt a bánatpénznek megfelelő összeget bírói letétbe helyezni köteles.

4. Az, aki az ingatlanért a kikiáltási ár-nál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni. Ha ennek a kötelezettségének eleget nem tesz, ígérete figyelmen kívül marad és a további árverésben részt nem vehet.

A bánatpénz letétele alól felmentett árverelő a bánatpénz kiegészítésének megfelelő összeget nem köteles letenni.

5. A vevő köteles a vételárát az árverés napjától járó 5-százalékos kamatával együtt a veszprémi kir. adóhivatalnál, mint bírói letéti hivatalnál három egyenlő részletben megfizetni, még pedig az első részletet 30 nap alatt, a másodikat 60 nap alatt, a harmadikat 90 nap alatt az árverés jogerőre emelkedésétől számítva. — A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

6. A vevő köteles az ingatlant terhelő és az árverés napja után esedékes adókat, az átruházási illetéket valamint az elárverezett ingatlant a fennálló törvények szerint terhelő szállódézsma, urbéri és más hasonló természetű váltságot a birtokrendezési költségjárulékot, úgy szintén a vizszabályozási tartozásnak az árverés napja után esedékes részleteit a vételárba betudás nélkül viselni. (1881 : LX. t.-c. 184. §.)

7. Ha az árverés napjától számított 8 nap alatt előterjesztést és 15 nap alatt utóajánlatot nem adnak be, a tkvi hatóság a vevőnek vételi bizonyítványt ad ki, amelynek alapján a vevő a megvett ingatlant birtokába veheti.

8. Ha az árverés jogerőre emelkedett és a vevő az árverési feltételeknek eleget tett, különösen a vételárát egészen lefizelte, az ingatlan tulajdonjoga a vevő nevére bekebelezését a tkvi hatóság hivatalból rendel el. — (1881 : LX. t.-c. 182. §.)

9. Ha a vevő az árverési feltételeknek a kitűzött időben eleget nem tesz, a bánatpénzt elveszti, a bánatpénz letétele alól felmentett árverelő pedig a tkvi hatóság felhívásának kézhezvételétől számított 8 nap alatt a bánatpénznek megfelelő összeget bírói letétbe helyezni köteles (1908. XLII. t.-c. 21. §.) és az érdekelt felek bármelyikének kérelmére a tkvi hatóság újabb árverést rendel el. — (1881 : LX. t.-c. 185. §.)

Veszprém, 1914 évi február hó 17-én.

SCHÄTZLER ISTVÁN s. k.
— kir. törvényszéki bíró.

A kiadmány hitelül
ZSOLDOS s. k.
kir. tkvvezető.

550. P. sz.

Hirdetmény.

Alulírottak, mint a hitelezők által megbízott vagyonkezelők közhirre tesszük, hogy a **Pillitz Dávid és fia** veszprémi cég tulajdonát képező áruk (pálinka, raki, pálinkás hordók, gyertya, faggyu, szappan, szóda stb.)

1914 április hó 15-én d. u. 2¹/₂ órakor

Veszprémben, a nevezett cég Gizella-téri házánál kir. közjegyző közbenjöttével megtartandó nyilvános árverésen készpénz fizetés mellett el fognak adni.

Az ígérek elfogadása felett az árverés alkalmával alulírott vagyonkezelők kiküldöttjei belátásuk szerint határoznak.

Az eladás tárgyát képező ingóságok Veszprémben, a Pillitz Dávid és fia cég Gizella-téri házánál közbenjöttünkkel megtekinthetők.

Veszprém, 1914. április 6.

A Veszprémi Takarékpénztár,
A Veszprémmegyei Takarékpénztár
Gottschlig Agoston Részvénytársaság,
megbízott vagyonkezelők.

Husvétii pirostojások,
Husvétii nyulak és bárányok,
Husvétii cukorkák és bonbonok,
Husvétii prágai sonka

2 kilóstól feljebb 5 kilósig

nagy választékban

BAKOS KÁLMÁN
fűszer- és csemegekereskedőnél
VESZPRÉM. Telefon 55.

Vidéki megrendelés azonnal, a beérkezés-
kor lesz elintézve.